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Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
“Κυριάκος Μητσοτάκης: «Θα εξακολουθώ να υπερα-
σπίζομαι την ανάγκη στη δεύτερη κάλπη. Γιατί η δεύ-
τερη κάλπη είναι αυτή η οποία μπορεί να δώσει αυ-
τοδυναμία, ότι αυτή είναι η σωστή λύση για τη χώρα». 
Μα, κύριε πρωθυπουργέ, τη χώρα την περίοδο της 
Μεταπολίτευσης την κυβέρνησαν, τα περισσότερα 
χρόνια, ισχυρές, μονοκομματικές, αυτοδύναμες κυ-
βερνήσεις. Του κόμματός σας και του ΠΑΣΟΚ. Η σύγ-
χρονη Ελλάδα που λέτε πως δεν σας αρέσει δικό τους 
δημιούργημα είναι.”

Σοφά λόγια
«Κρέσσων γαρ οικτιρμού φθόνος.» (Καλύτερα να σε 

φθονούν παρά να σε λυπούνται.) - Πίνδαρος, 522-438 
π.Χ., Αρχαίος λυρικός ποιητής

Καλόο!
Λέει η σύζυγος τον άντρα της:
- Αγάπη μου, το αμάξι έχει πρόβλημα.
- Τι πρόβλημα;
- Το καρμπυρατέρ έχει νερό.
- Και τι ξέρεις εσύ από αμάξια και καρμπυρατέρ;
- Άκου που σου λέω...
- Τέλος πάντων, πού το έχεις να το κοιτάξω;
- Στην πισίνα!!

τις 93 στη Βουλή. 
Η καταμέτρηση των ψήφων συνεχίστηκε 
την περασμένη Δευτέρα και πιθανότατα το 
τελικό αποτέλεσμα να είναι 50 έδρες για το 
Εργατικό Κόμμα. Το οποίο δεν ωφελήθη-
κε όλες τις απώλειες των Λίμπεραλ επειδή 
βουλευτικές έδρες κέρδισαν και κάποιοι 
ανεξάρτητοι υποψήφιοι.      
Ο κ. Μιννς, που είναι θρησκευόμενος Κα-
θολικός και μυήθηκε από τον πατέρα του 
στο Εργατικό Κόμμα, είπε πως η ψήφος των 
πολιτών ήταν εναντίον των ιδιωτικοποιήσε-
ων και των άδικων μισθών (Σ.Σ.: Εκπαιδευ-
τικών, νοσοκόμων, πυροσβεστών κλπ.)
Όμως, στο Λίμπεραλ Πάρτι άρχισαν αμέσως 
οι διαπληκτισμοί με καταγγελίες ότι το Κόμ-
μα δεν υποστήριξε τον κ. Περροτέτ όσο θα 
έπρεπε.
Ο πρώην πρέμιερ, Μάϊκ Μπερντ, δήλωσε 
ότι ο κ. Περροτέτ έδωσε την μάχη με τα χέ-
ρια του δεμένα και άλλοι Λίμπεραλ συμφώ-
νησαν με αυτή την άποψη.
Ισως επειδή ο κ. Περροτέτ ανήκει στην    συ-
ντηρητική πτέρυγα τού Κόμματος που διοι-
κείται από τους μετριοπαθείς.
Γι’ αυτό, ο κ. Περροτέτ δήλωσε ότι το κόμμα 

του χρειάζεται μια δική του «νέα αρχή» πριν 
κάνει απολογισμό των επιτευγμάτων τής συ-
ντηρητική διακυβέρνησης τα τελευταία 12 
χρόνια. Τής κληρονομιάς που άφησε με τις 
υποδομές που κατασκεύασε, όπως το μετρό, 
αυτοκινητόδρομους, σχολεία, νοσοκομεία, 
μουσεία και γήπεδα όπως αξίζει μια μεγάλη 
πόλη.
«Η ΝΝΟ είναι πολύ καλύτερη σήμερα από 
ότι πριν 12 χρόνια», δήλωσε ο κ. Περροτέτ.
Ο θησαυροφύλακας, Matt Kean, δήλωσε ότι 
είναι πολύ ενωρίς να συζητιέται ποιος θα εί-
ναι ο αντικαταστάτης τού κ. Περροτέτ, αν και 
ο ίδιος θα είναι ένας από τους υποψηφίους.
Την νίκη τού Εργατικού Κόμματος χαιρέτη-
σε με ενθουσιασμό ο πρωθυπουργός, Αν-
θονι Αλμπανίζι, λέγοντας ότι γνωρίζει τον 
Κρις Μιννς πολλά χρόνια και είναι βέβαιος 
ότι θα διαπρέψει σαν πρέμιερ τής μεγαλύτε-
ρης Πολιτείας στην Αυστραλία. 
Η στήλη συγχαίρει τον κ. Μιννς που έβγα-
λε το Εργατικό Κόμμα από τα έδρανα τής 
αντιπολίτευσης ύστερα από 12 χρόνια και 
υιοθετεί την πρόταση τού κ. Περροτέτ να 
υποστηρίξουμε όλοι την νέα κυβέρνηση για 
το καλό τής Πολιτείας μας και τής Αυστρα-
λίας. Χωρίς αυτό να σημαίνει πως δεν θα 
κρίνουμε τον κ. Μιννς αν δεν τηρήσει τις 
προεκλογικές υποσχέσεις του.
***Δεν μπορώ να μη διαφωνήσω με το γε-
γονός ότι η καταμέτρηση των ψήφων δεν 
συνεχίστηκε την περασμένη Κυριακή για να 
έχουμε το τελικό αποτέλεσμα. Εγινε άραγε 
για να μην πληρωθούν διπλό μεροκάματο 
οι υπάλληλοι, ή για να ξεκουραστούν; Δεν 
βλέπω καμμία λογική δικαιολογία, γιατί δεν 
θα σωθεί η οικονομία τής Πολιτείας με αυτή 
τη δαπάνη και θα μπορούσαν να υπάρχουν 
εφεδρικοί υπάλληλοι για την καταμέτρηση 
τής Κυριακής. Ασφαλώς είναι ο εκλογικός 
νόμος που επιβάλει αυτή την    κατάσταση 
και θα πρέπει να τον προσαρμόσουμε στον 
21ο αιώνα.

Π
ιο πολύ και από την νίκη των Εργα-
τικών στις Πολιτειακές εκλογές τού 
περασμένου Σαββάτου με εντυπω-
σίασε η πολιτισμένη συμπεριφορά 

των Κρις Μιννς και Ντομινίκ Περροτέτ τόσο 
στην προεκλογική εκστρατεία τους, όσο και 
το βράδι τού Σαββάτου όταν το Εργατικό 
Κόμμα αναδείχθηκε νικητής των εκλογών.
Γενική άποψη είναι πως η αβρότητα στην 
πολιτική που έδειξαν οι δύο αντίπαλοι θα 
πρέπει να γίνει μοντέλο για τις δημοκρατι-
κές διαδικασίες σε όλο τον κόσμο.
Πρώτος ο Ντομινίκ Περροτέτ, παραδέχτη-
κε την ήττα τού  Συνασπισμού Λίμπεραλ – 
Εθνικών με τηλεφώνημά του στον κ. Μιννς 
για να τον συγχαρεί.
Μιλώντας αργότερα στα ΜΜΕ, ο κ. Περρο-
τέτ δήλωσε πως παραιτείται από την ηγε-
σία τού Κόμματός του και έπλεξε το εγκώ-
μιο τού αντιπάλου του, λέγοντας πως «όλοι 
ανεξαιρέτως πρέπει να υποστηρίξουμε τον 
κ. Μιννς γιατί θα είναι ένας ικανότατος και 
επιτυχημένος πρέμιερ. Θέλουμε να πετύχει 
ο κ. Μιννς για το καλό τής Πολιτείας μας 
και φυσικά τής Αυστραλίας.»
Πότε έχετε ξανακούσει τέτοια εγκώμια για 
έναν πολιτικό αντίπαλο;
Αλλά και ο κ. Μιννς στη συνέντευξή του με-
ταξύ άλλων    ευχαρίστησε τον κ. Περροτέτ 
για την μεγάλη προσφορά του στην Πολι-
τεία μας.
Ο κ. Μιννς είπε ότι οι πολίτες ψήφισαν για 
μια μέα αρχή και πως αυτός θα είναι πρέ-
μιερ για όλους τους πολίτες ανεξάρτητα από 
το φρόνημά τους.
Να πούμε ότι το Εργατικό Κόμμα αύξησε 
κατά 7% τον αριθμό των ψηφοφόρων του 
κυρίως στο δυτικό Σίδνεϊ, όπως τις έδρες 
Παρραμάτα και Πένριθ, κερδίζοντας  τις 9 
έδρες που χρειαζόταν για να κυβερνήσει 
με πλειοψηφία τουλάχιστον μιας βουλευ-
τικής έδρας όταν έγραφα αυτό το άρθρο 
την περασμένη Κυριακή, με 47 έδρες από 
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Μάθημα πολιτικής αβρότητας από 
τους Εργατικό και Λίμπεραλ ηγέτες  

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ


